11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287380/answer/288998




MozxkeTe mpodhuIaKTUYECKN IPUHUMATL PACTUTENbHEIM mpenapaT KanedpounH. KoMOvHUPOBAaHHBIN
mpenapaT PacTUTEIbHOTO MPOUCXOKIEHNS, OKa3biBaeT MOUETOHHOE, CIIa3MOJIUTUYECKOE,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEIbHOE, TPOTUBOMUKPOOHOE mercTBre. [IpemnapaT MpUMeHsIeTCS B KOMITJIEKCHOM
Tepalnuy IpHU JIeYeHNN XPOHUUYECKHX NHDEKITNN MOYEBOTO My3kIPs (I[MCTUTA) U TTOYEK
(muenoHedpuTa), IPU HeMHMEKIIMOHHBIX XPOHNYECKUX BOCIIAJIEHUAX [T04YeK (FIIoMepyIoHedpHUT,
MHTePCTUIMAJIbHbIM He(QPHUT), B KaUeCTBE CPEJICTBA, IPEISITCTBYIOMIEro 00pa3oBaHUI0 MOYEBHIX
KaMHell (TakXe II0CJe yAajleHus MO4Y€eBBEIX KaMHen).



